INSTRUCTIONS FOR THE INSTALLATION
OF ONSET SINKS

YOU WILL NEED:

«Eye and ear protection
-Gloves

«4 screws

«Drill

«Fret saw

«Screwdriver

The onset sink is installed by using 4 wood screws located at pre-set
points and securing the sink to the work top space with the help of the
special “keyholes” on the under side of the sink. The distance between
the center-points of keyholes to keyholes is 43,4/33,4cm (see Figure A).

STEP 1 Insert two screws on either side of the worktop (4 in total). The
first screw should be placed at a distance of 5.9cm from the edge of the
worktop and the second 43,4/33,4cm from the first (see Figure B). Insert
the remaining two screws on the opposite side in exactly the same way.

STEP 2 Position the sink, making sure that the apertures of the “keyholes”
are centered over the 4 screws.

STEP 3 Finally, shove the sink firmly backwards. In its final position, the
sink should project from the front edge by about 7mm, to ensure proper
drainage, and the back should be flush with the wall.

ISTRUZIONI PER LA MESSA IN OPERA DEI
LAVELLI D' APPOGIO

VI SERVIRANNO:

«Protezione per occhi e orecchie
«Guanti

+4 viti da legno

«Trapano

-Sega

«Cacciavite manuale

Linstallazione di lavelli d"appogio si attua con 4 viti da legno che
vengono sistemate in punti prestabiliti e fissano il lavelli al banco, con
I'aiuto delle speciali“chiavi” che si trovano sulla parte inferiore dell’
apparecchio. La distanza tra le “chiavi’, da centro a centro di 43,4/33,4cm
(vd. Schema A).

PASSO 1 Avvitate 2 viti ad ogni lato del banco (4 in tutto). La prima vite
entra ad una distanza di 5,9cm dal bordo del banco e la seconda ad una
distanza di 43,4/33,4cm dalla prima (vd. Schema B). Collocate le altre 2
viti a fronte nello stesso modo.

PASSO 2 Collocate il lavelli assicurandovi che le 4 aperture delle “chiavi”
siano centrate sulle 4 viti.

PASSO 3 Infine, spingete il lavelli con forza da davanti verso dietro. Nella
fase finale il lavelli deve sporgere sul davanti di circa 7mm, per il giusto
deflusso dell’acqua verso il basso, inoltre la parte posteriore deve aderire
al muro.

OAHTFIEXZ ETKATAZTAZHZ
ENMNIKAGHMENQN NEPOXYTQN

OA XPEIAZTEITE:

«Mpootacia épacng Kal akong
«favtia

+4 EUNOBideg

«Apdmavo

EXVel

«KatoaBidi xeipog

H gykatdoTtaon Tou emMKabrUeEVOU vePOXUTN Yivetal pe T xprion 4
EUNOBISWV o1 omoieg TomoBeToVVTAL O TTPOKABOPIoUEVA ONUEia Kal
OUYKPATOUV TOV EMKAONEVO VEPOXUTN OTO GVOLYUa TOU TTAYKOU, HE
™ BonBela Twv eI8IKWV “KAEISIWV” TToU BpiokovTal 0TO KATW PEPOC TOU
vePOXUTN. H amootaon PeTa&l Twv “KAEISIWV", amd KEVTPO O€ KEVTPO
€ivat 43,4/33,4cm (BA. ZXpa A).

BHMA 1 Bidwote 2 Bideg g kdOe dkpn Tou maykou (4 oto oUvolo). H
mpwtn Bida pmaivel og amdéoTaon 5,9cm amé TV AKpn TOu TTAYKOU Kal
n 8evtepn og amootaon 43,4/33,4cm and v mpwtn (BA. ZXpa B).
TomoBeteiote Tig amévavT 2 Bideg pe Tov id1o akpiBwg Tpdmo.

BHMA 2 TomoBeteioTe Tov eMKABAHEVO VEPOXUTH, OlyoupeVOVTAG OTI Ol
4 OTEG TWV "KAEISIOV” KEVTPAPOVTAL EMAVW OTIG 4 Bideg.

BHMA 3 Té\og, ompwETe TO VEPOXUTN HE POPA amd EUMPOG TTPOG TA THOW.
TNV TEAIKH @A, 0 VEPOXUTNG TTPETTEL VA EEEXEL ATTO TNV EUTTPOC TTAEUPA
mePimou 7mm, yia TNV ac@al por Twv VEPWV TIPOG Ta KATw, eTTiong,
TIPETTEL VOl EQATITETAL TO TTIOW HEPOG TOU OTOV TOIXO.

MONTAGEANLEITUNG
FUR AUFLAGESPULEN

SIE BENOTIGEN:

« Augen-und Ohrenschutz

« Handschuhe

+ 4 Holzschrauben

« Bohrer

« Schneidwerkzeug (Stichsdge)
« Schraubenzieher

Die Installation der Auflagespiile erfolgt mittels 4 Holzschrauben, die
an den bezeichneten Stellen angebracht werden. Die Auflagesptile wird
an dem Unterschrank mit Hilfe der speziellen Schliisselloch-Offnungen,
welche sich an der Unterseite der Spiile befinden, fixiert. Der Abstand
zwischen den Lochungen betrdagt von Mitte zu Mitte 43,4 / 33,4cm
(siehe Abbildung A).

SCHRITT 1 An jeder Splilen-bzw. Unterschrankseite werden 2 Schrauben
festgeschraubt (insgesamt 4). Die erste Schraube wird an der Seite in
einem Abstand von 5,9 cm von vorne angebracht und die zweite in
einem Abstand von 43,4 / 33,4 cm von der ersten (siehe Abbildung B).
Die 2 gegentiberliegenden Schrauben sind auf die genau gleiche Weise
anzubringen.

SCHRITT 2 Setzen Sie die Auflagesplile ein und vergewissern Sie sich,
dass die 4 Lochungen an der Unterseite auf die 4 Schrauben zentriert
sind.

SCHRITT 3 Dann schieben Sie die Auflagesptile mit Druck von vorne
nach hinten. Die Auflagesplile ist korrekt montiert, wenn sie auf

der Vorderseite ca. 7 mm libersteht, damit kein Tropfwasser in den
Unterschrank laufen kann. Die Hinterkante muss dicht an die Wand
anschlieBen.

® INSTRUCTIUNI DE ISTALARE A
| CHIUVETELOR DE MASCA

AVETI NEVOIE DE:

«Masuri de protectie a vederii si auzului
«Manusa

+4 holz suruburi

«Masina de gdurit

«Fierastrau mecanic

«Surubelnita de mana

Instalarea chiuvetelor de masca se face folosind 4 holz suruburi care
se plaseazd in pozitii dinainte determinate si care fixeazd aparatul
chiuvetelor pe deschiderea bancului de lucru al bucétariei cu ajutorul
4cheilor” speciale care se gasesc in partea inferioara a masinii de gatit.
Distanta dintre ,chei’, de la centru la centru, este de 43,4/33,4cm (vezi
Figura A).

FAZA 1 Insurubati cate 2 suruburi pe fiecare laturd a bancului (4 in total).
Primul surub intrd la o distantd de 5,9cm de la marginea bancului si al
doilea la o distanta de 43,4/33,4cm de la primul (vezi Figura B). Fixati
celelalte 2 suruburi din partea opusa exact in acelasi mod.

FAZA 2 Amplasati aparatul chiuvetelor, asigurandu-va cd cele 4 orificii ale
4cheilor” sunt centrate pe cele 4 suruburi.

FAZA 3 in final, impingeti aparatul chiuvetelor, din fata spre spate. In
faza finala a montarii, chiuvetelor trebuie sd iasd in afara partii frontale
cu aproximativ 7mm, pentru a asigura scurgerea apei si de asemenea,
tangenta pdrtii sale posterioare cu peretele.

MHCTPYKL AU NO YCTAHOBKE
HAKJIAAHbIX PAKOBUH

BAM NMOHALOBATCA:

+3alWMTHbIE NPUCNOCOBNEHNA ANA OPraHOB 3PEHUA 1 CilyXa
-be3 nepesopa

+4 6ontoB

«[lpenb

« dneKTpoMexaHmnyeckan HOXOBKa

+OTBepTKa pyuHas

YcTaHOBKa HakfafiHbIX PaKOBMH NPOV3BOAMUTCA C MOMOLLbI0 4 601TOB,
KOTOpble BKPYUMBAIOTCA B 3apaHee OTMeUeHHbIe MecTa 1 yAepK1BatoT
KOMMNEKC B MPO&me KyXOHHOW CTOMKM, 1 C MOMOLLbIO CrieLuasbHbiX
«KANtoyen», PacnoNoXXeHHbIX B HYXKHEN YacTi Komniekca. PacctoaHve
MeX[y <KJloUYamu», OT LieHTpa [10 UeHTpa, cocTaBnsaet 43,4/33,4cm (cm.
Puc. A).

LLIAT 1 BkpyTuTe no 2 60nTa C KaXKAoro Kpas cToliku (Bcero 4 6onTa).
MepBbiit 6ONT BKPYyUMBAETCA HA PACCTOAHMM 5,9CM OT Kpas CTONKY, a
BTOPOW — Ha paccToaHun 43,4/33,4cm oT nepsoro 6onTta (cm. Puc. B).
ToYHO TaK e BKpyumBaiiTe 60NTbl C NPOTUBOMONIOMKHON CTOPOHDI.

LUAT 2 YcTaHOBWTE PaKOBUH, CllefiA 3a TEM, YTOObI MPOEMBbI YETBIPEX
«KnNtoyel» okasanncb NPAMO Ha YeTblpéx 6onTax.

LUAT 3 HakoHeL, TONKHUTE PaKOBWH B HanpaBieHny cnepeav Hasag
[10 yrnopa, a NoTom 3akpyTuTte 4 60nTa, 4TOObI OHW NIOTHO CUAEN
Ha OTMeYeHHbIX MecTax. [locsie 3TOro KOMMNeKC JOMKEH BbICTyNaTb
NPUMEPHO Ha 7MM OT CTOMKM B NepeaHen yacTu, 4Tobbl Bofa Morna
6narononyyYHoO CTeKaTb BHYU3, @ €ro 3afiHAA YacTb JO/KHA ObITb
NPUCIOHEeHa K CTeHe.

UPUTSTVO ZA MONTAZU
NASADNE SUDOPERE

BICE VAM POTREBNI:

«Zastita za oci i usi
+Rukavice

+4 Srafa

+Busilica

+Ubodna elektri¢na testera
+Rucni Srafciger

Za montazu nasadne sudopera potrebna su vam 4 Srafa za drvo koji se
postavljaju na ta¢no odredena mesta i pridrzavaju sudopera u otvoru
radne povrsine, uz pomo¢ posebnih “drzaca” koji se nalaze u donjem delu
sudopera. Razmak izmedu “drzaca’, od centra do centra iznosi 43,4/33,4
cm (vidi Skicu A).

KORAK 1 Postavite po 2 $rafa na svaki od krajeva radne povrsine
(ukupno 4). Prvi raf ulazi u razmaku od 5,9cm od kraja radne povrsine,
a drugi u razmaku od 43,4/33,4cm od prvog (vidi Skicu B). Postavite i
druga 2 Srafa na drugoj strani radne povrsine na popuno isti nacin.

KORAK 2 Namestite sudoperu na za to predvideno mesto, vodeci pri tom
racuna da su otvori koji postoje u «drzac¢ima» ta¢no centrirani, da odozgo
nalezu na 4 donja srafa.

KORAK 3 Na kraju, pogurajte sudoperu u smeru od napred prema
unazad i kada potpuno nalegne na svoje mesto, zasrafite sva 4 Srafa,
¢ime joj obezbedujete da ce ostati stabilna na istom mestu. Kada je
konacno postavljena, sudopera treba da je izbocena na prednjoj strani
za otprilike 7mm, a takode, za pravilno oticanje vode neophodon je da
sa svojom zadnjom stranom ta¢no naleZe na zid. Obratite paznju na
pravilnu montazu i horizontalnu nivelaciju sudopere.

SET USTU EVIYELERIN
MONTAJ TALIMATI

GEREKLI OLAN SEYLER:

+GOoz ve kulak korumasi
«Eldiven

+4 adet vida

+Matkap

+Kil testeresi
«Tornavida

Eviyeniz 4 adet ahsap vidasi ve cihazin altinda bulunan 6zel aparat
vasitastyla 6nceden belirlenen yerine monte edilecektir. Merkez ile diger
noktalar arasindaki mesafe 43,4/33,4cm dir (Resim A ya bakiniz).

ADIM 1 Calisma tezgahinin farkli taraflarina 2 adet viday yerlestiriniz
(toplam 4 vida). ilk vida kenar ile arasinda 5,9cm lik mesafe kalacak
sekilde, 2. vida ise 43,4/33,4cm mesafe kalacak sekilde yerlestirilmelidir.
(Resim B ye bakiniz). Diger 2 vidayi da ayni sekilde tezgahin zit diger
noktalarina yerlestiriniz.

ADIM 2 Eviyenin konumlandirmasini yapiniz, Bunu yaparken daha énce-
den merkezleme icin kullanilacak vidalari kullaniniz.

ADIM 3 En son olarak eviyeyi arka kisimlarinda belirtilen noktalardan
yerine monte ediniz. Eviyenin montaj yapilmis konumunda, sifon ve
drenaj baglantilarinin dogru bir sekilde yapildigindan emin olunmalidir.
Dogru bir pisirme icin, cihazinizin kurulumu sirasinda yatay olarak diiz
durumunda olmasina dikkat ediniz.

YNBTBAHUA 3A ANPEKTEH MOHTAX
HA KYXHEHCKW MUBKIU

LE UMATE HYX[A OT:

«MpennasHu cpefCTBa 3a 3pEHNETO 1 CNyXa
«PbKaBuua

+4 AbpBEHN BUHTa

-bopmatlmHa

«EnekTpnuecku TproH 3a AbpBO

«PbyHa oTBepKa

JIMPeKTHUAT MOHTaX Ha KyxHEHCKaTa M1BKa Ce U3BbPLLBA KaTo ce
M3MoN3BaT 4-Te /bPBEHUN BUHTA, KOWTO Ce NOCTABAT Ha NMPeABapUTENHO
HabensA3aHn MecTa 1 NPUKPenBaT HeBrpaAeHaTa KyXHeHCKa MUBKa KbM
OTBOPA Ha N/oTa C MOMOLLYTa Ha CNeLanHuUTe ,KIIYOBE", KOUTO ce HamMU-
paT B AONHATa YacT Ha n3fAenuneTo. Pa3scToAHMETO MexXay ,KiouoBeTe” oT
LeHTBP A0 LEeHTbP e 43,4/33,4cm (Buk Cxema A).

CTDIKA 1 3aBuiiTe 2 BUHTa BbB BCEKM Kpaii Ha noTa (06wwo 4). Mbpsu-
AT BUHT B33 Ha Pa3CTosAHMe 5,9CM OT Kpas Ha NioTa, a BTOPUAT Ha pas-
cTosiHue 43,4/33,4cm oT nbpeua (Buk Cxema B). MNocTtaBeTe HacpelyHuTe
[1Ba BMHTA MO CbLYMA HAUUH.

CTBIKA 2 MocTaBeTe KyxHeHCKaTa MMUBKa, Clief} KaTo ce yBepuTe, Ye 1
4-Te OTBOpA Ha ,KNOYOBETE” Ca LIEHTPVPaHN BbPXY 4-Te BUHTa.

CTHINKA 3 lNocneHo, n3tnackanTte CbC cuna KyxHeHCKaTa M1BKa B
nocoka oTnpep Hasag. B nocnepHus etan, KyxHeHcKaTa MiBKa TpAbBa

[la V3MbKBa OT NpeAHaTa YacT NpUbNN3nTeNHo 7MM, 3a 6e30MacHOTO
M3TYaHe Ha BofjaTa Hafony, Cbluo, 3afHaTa 1 yacT TpA6Ba fAa ce Aonupa
[l0 CTeHaTa.

INSTRUKCJA MONTAZU
ZLEWOZMYWAKOW NAKLADANYCH

NIEZBEDNY SPRZET:

+Okulary i nauszniki ochronne
+Rekawiczkowy

+4 wkrety do drewna

+Wiertarka z wierttem frezowym
+Wyrzynarka

+Reczny $rubokret

Instalacja zlewozmywakow naktadanych odbywa sig przy uzyciu 4
wkretéw do drewna, ktére s umieszczane w wyznaczonych punktach i
utrzymuja zlewozmywak na szafce, przy pomocy specjalnych otworéw
regulacyjnych, ktére znajduja sie w dolnej czgsci urzadzenia. Odlegtos¢
pomiedzy $rodkami otwordw regulacyjnych wynosi 43,4/33,4cm (patrz
Schemat A).

KROK 1 Wkreccie po dwa wkrety w kazda krawedz szafki (w sumie 4).
Pierwszy wkret zostaje wkrecony w odlegtosci 5,9cm od krawedzi, za$
drugi w odlegtosci 43,4/33,4cm od pierwszego (patrz Schemat B).
Umiesccie 2 przeciwlegte wkrety doktadnie w ten sam sposéb.

KROK 2 Umiesccie zlewozmywak na szafce upewniajac sie wczedniej, ze
4 otwory regulacyjne znajduja sie doktadnie nad 4 wkretami.

KROK 3 Wreszcie zimpetem wepchnijcie zlewozmywak az do wyczucia
oporu, mocujac go w ten sposéb w wybranym miejscu. W ostatecznej
fazie zlewozmywak powinien wystawac z przodu okoto 7mm poza
krawedz szafki, tak aby woda mogta bezpiecznie sptywac w dét, zas
tylna czes¢ powinna przylegac do Sciany. Nalezy prawidtowo ustawic i
dokfadnie wypoziomowac¢ szafke ze zlewozmywakiem.

MONTAZNI NAVOD PRO NASTAVNE
CELOPLOSNE DREZY

BUDETE POTREBOVAT:

+Pomuicky pro ochranu zraku a usi
+Rukavice

+4 ks vrutli do dieva

«Vrtédk

«Elektrickou pfimocarou pilku
-Sroubovak

Instalace nastavného kuchynského diezu se provadi pouzitim 4 Sroubt
do dfeva,které se zasroubuji do predurc¢enych mist. Tyto Srouby pfidrzuji
drez ve skfifce pres specidlni ovalné otvory, které se nachazeji na
spodnim lemu dfezu. Rozte¢ mezi témito otvory je 43,4/33,4cm (viz.
SchémaA).

KROK 1 Na kazdé strané skfifiky zaSroubujeme 2 Srouby (celkem 4).Prvni
$roub bude ve vzdélenosti 5,9cm od vnéjsiho okraje skfiriky a druhy ve
vzdalenosti 43,4/33,4cm od prvniho (viz. Schéma B). Stejnym zptisobem
se zaSroubuji i ostatni dva protilehlé Srouby.

KROK 2 Drez nasadime specidlnimi otvory na ¢tyfi pfipravené Srouby.

KROK 3 Nakonec posuneme dfez s vynalozenim ur¢ité sily horizontalné
zepredu-dozadu.Dfez by mél v kone¢né fazi presahovat predni stranu
skfinky pfiblizné o 7mm. Toto je ur¢ita ochrana proti stékani odstfiknuté
vody po korpusu skFifiky. Zadni strana dfezu pfiléha k obkladu zdi.

Toto misto je vhodné peclivé utésnit tésnicim sanitarnim silikonovym
tmelem,ktery je mozno v kartusich bézné zakoupit.

MONTAZNY NAVOD PRE
NASTAVNE CELOPLOSNE DREZY

BUDETE POTREBOVAT:

+Pomocky pre ochranu zraku a sluchu
+Rukavice

+4 ks vrutov do dreva

«Vrtdk

+Pilu

-Srobovak

Instalacia celoplo$ného kuchynského drezu sa prevadza pouzitim 4
Srébov do dreva, ktoré sa zasrébuju do predurcenych miest. Tieto Sréby
pridrzuju drez v skrinke cez $peciélne ovélne otvory, ktoré sa nachadzaju
na spodnom leme drezu. Rozte¢ medzi tymito otvormi je 43,4/33,4cm
(viz. Schéma A).

KROK 1 Na kazdej strane skrinky zasrébujeme 2 3réby (celkom 4). Prvy
$réb bude vo vzdialenosti 5,9cm od vonkajsieho okraje skrinky a druhy
vo vzdialenosti 43,4/33,4cm od prvého (viz. Schéma B). Rovnakym
spdsobom sa zasrébuju aj ostatné dva protilahlé Sroby.

KROK 2 Drez nasadime $pecidlnymi otvormi na $tyri pripravené $réby.

KROK 3 Nakoniec posunieme drez s vynalozenim urcitej sily horizontalne
z predu do zadu. Drez by mal v kone¢nej faze presahovat prednu stranu
skrinky o priblizne 7mm.Toto je urcitad ochrana proti stekaniu odstriek-
nutej vody po korpuse skrinky. Zadna strana drezu prilieha k obkladu na
stene. Toto miesto je vhodné dokladne utesnit sanitarnym silikdnovym
tmelom, ktory je mozné bezne zakupit.

) E INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION
/',. & DE FREGADEROS SOBRE ENCIMERA

NECESITA:

+Proteccién para ojos y oidos
«Guantes

+4 tornillos

+Taladro

«Sierra

+Destornillador

El fregadero se instala usando 4 tornillos para madera colocados en los
puntos determinados y asegurando el fregadero a la parte de debajo de
la encimera con la ayuda de grapas de fijacion especiales. La distancia
entre los puntos centrales de las grapas de fijacién es de 43,4/33,4cm
(ver Figura A).

PASO 1 Inserte dos tornillos en cada lado de la encimera (4 en total). El
primer tornillo deberd colocarse a una distancia de 5,9cm del canto de la
encimeray, el sequndo 43,4/33,4cm del primero (ver Figura B). Inserte
los dos tornillos restantes en la parte opuesta, exactamente en la misma
direccion.

PASO 2 Coloque el fregadero asegurandose de que las aberturas de las
grapas de fijacion estan centradas por encima de los cuatro tornillos.

PASO 3 Finalmente, empuje el fregadero firmemente hacia atras.

En su posicion definitiva, el fregadero deberia sobresalir del borde delan-
tero unos 7mm para asegurar un drenaje adecuado y, la parte delantera
deberia estar nivelada con respecto a la pared. Para un uso adecuado,
deberia asegurarse de que el fregadero se ha colocado correctamente en
posicion horizontal.

WS- N INSTRUCTIONS D' INSTALLATION
> 2 D’UN EVIER A POSER

VOUS AUREZ BESOIN:

+Protection des yeux et des oreilles
«Gant

+4vis

+Perceuse a forets

+Scie égoine électrique

«Tournevis

Linstallation d'un évier a poser se fait au moyen de 4 vis a bois placées
a des points prédéterminés qui assurent la fixation de I'évier dans
l'ouverture du plan de travail a I'aide de « clés » spéciales situées dans la
partie inférieure de I'appareil. La distance entre les centres des «clés» est
de 43,4/33,4cm (voir Dessin A).

PAS 1 Visser les 2 vis a chaque extrémité du plan de travail (4 en tout,

vis non fournies). La premiére vis est posée a 5,9cm du bord du plan de
travail et la deuxiéme a 43,4/33,4cm de la premiére (voir Dessin B). Les
deux autres vis sont posées de la méme facon a I'autre extrémité du plan.

PAS 2 Installer I'évier, en vous assurant que les 4 orifices des ‘clés’ sont
bien centrées sur les 4 vis.

PAS 3 Pour finir, pousser I'évier vers I'arriére. En phase finale, I'évier doit
dépasser de 7mm vers l'avant pour assurer un bon écoulement de I'eau
vers le bas et doit étre adossé au mur.

) P El INSTRUCOES PARA A INSTALAGCAO
/' ) DE LAVA-LOIGAS INSTALAGAO SUPERIOR

MATERIAL NECESSARIO:

+Protecgédo para os olhos e ouvidos;
«Luvas;

+4 parafusos;

+Broca;

«Serrote;

«Chave de parafusos

Para montar um lava-loica de instalagdo superior usam-se os 4 parafusos
de madeira localizados nos pontos predefinidos e segurando a banca no
espago do balcdo com a ajuda de grampos especiais na parte inferior do
lava-loica. A distancia entre os pontos centrais de grampo para grampo é
de 43,4/33,4cm (ver Figura A).

PASSO 1 Insira 2 parafusos em cada lado do tampo (4 no total).

O primeiro parafuso devera ser colocado a distancia de 5,9cm desde a
margem do tampo e o segundo parafuso a 43,4/33,4cm do primeiro (ver
Figura B). Insira os restantes 2 parafusos no lado oposto exactamente da
mesma forma.

PASSO 2 Coloque o lava-loica, certificando-se que as aberturas dos
grampos estao centradas por cima dos 4 parafusos.

PASSO 3 Finalmente, desloque o lava-loica firmemente para tras.

Na sua posicao final, este devera ficar distanciado da margem da frente
aproximadamente 7mm, para assegurar uma drenagem apropriada.

E a parte de tras devera ser corrida com a parede. Para poder utilizar
devidamente, devera certificar-se de que a aplicagao esta correctamente
instalada numa posicao plana.
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TARVITSETTE:

+N&on- ja kuulonsuojaimet
+Hansikas

«4 puuruuvia

-Pora

«Pistosaha

+Ruuvimeisseli

Tiskipoytd asennetaan kdyttamalld 4 puuruuvia, jotka asetetaan edelta
madrattyihin kohtiin ja jotka kannattavat astianpesupdytaa tyétasoon
tehdyssa aukossa. seka erityisten ‘avainten’ avulla, jotka I0ytyvat
tiskipdydan alapuolelta. ‘Avainten’valinen etdisyys keskipisteesta toiseen
on 43,4/33,4cm (ks. Kuvio A).

VAIHE 1 Ruuvatkaa 2 ruuvia tyétason kumpaankin reunaan (4 yhteensa).
Ensimmadinen ruuvi ruuvataan 5,9cm paahan tydtason reunasta ja toinen
43,4/33,4cm padhan ensimmaisestd (ks. Kuvio B). Ruuvatkaa toisen paan
2 ruuvia tasmélleen samalla tavalla.

VAIHE 2 Asettakaa astianpesupdyta paikalleen varmistuen, ettd
“avainten” 4 reikda osuvat 4 ruuvin paalle.

VAIHE 3 Lopuksi tyontdkaa astianpesupdytaa voimakkaasti edesta
taaksepain. Lopullisessa asennossa astianpesupdydan etureunan tulee
tydntya esiin noin 7mm veden turvallisen virtaamisen varmistamiseksi ja
takareunan tulee osua tasaisesti seindan.

BRUGSVEJLEDNING TIL
MONTERING AF PLANLIMET VASK

==A

DE FAR BRUG FOR:

+Beskyttelse til gjne og erer
+Handske

+4 skruer til tree

+En boremaskine

+En lgvsav

+En handskruetraekker

Vasken monteres ved brug af 4 skruer til trae, som placeres pa
forudbestemte steder, der fastholder vasken i bordpladens abning ved
hjeelp af de saerlige "nagler’, som findes pa undersiden af udstyret.
Afstanden mellem "ngglerne”fra midte til midte er 43,4/33,4cm

(se Figur A).

TRIN 1 Fastsaet 2 skruer pa hver af bordpladens ender (4 i alt). Den forste
skrue szettes pa en afstand af 5,9cm fra bordpladens kant og den anden
43,4/33,4cm fra den forste skrue (se Figur B). Fastseet de 2 andre skruer
pa ngjagtig samme made i den anden ende.

TRIN 2 Placer vasken og vaer sikker pa, at de 4 "ngglers” abninger ligger
midt ovenpa de 4 skruer.

TRIN 3 Skub til sidst vasken bagud med en kraftig bevaegelse. Nar
monteringen er faerdig, skal vasken rage ca. 7mm frem ved forkanten, sa
at vandet kan flyde sikkert ned, og vasken skal bagtil ogsa rere vaeggen.

AV PLANMONTERAD DISKBANK

;" INSTRUKTION FOR INSTALLATION

==A

UTRUSTNING:

«Skyddsglaségon och horselskydd
«Vante

4 skruvar

+Borrmaskin

+Rundsdg

«Skruvmejsel

Den planmonterade diskbanken installeras med hjélp av fyra traskruvar
och férbestamda hélpunkter for dessa, samt med “specialnycklar” som
anvands for att sakra diskbanken mot bankskivans undersida. Avstandet
mellan nycklarnas centrumpunkter &r 43,4/33,4cm (se lllustration A).

STEG 1 Satt i tva skruvar pa var sida (totalt 4 st.). Den forsta skruven ska
placeras 5,9cm fran bankskivans kant och den andra 43,4/33,4cm fran
den forsta (se lllustration B). Satt i de tva resterande skruvarna pa
motsatt sida pa exakt samma satt.

STEG 2 Placera diskbanken 6ver de fyra skruvarna och se noga till att
nycklarna &r centrerade éver skruvarna.

STEG 3 Skjut sedan diskbanken bakéat med ett bestamt tryck. I sin
korrekta position ska diskb@nken skjuta ut ungefar 7mm fran framkanten
for att avrinningen ska fungera. Baksidan ska vara i linje med vaggen.
Kontrollera att utrustningen har monterats horisontellt for att garantera
korrekt funktion.

INSTRUKSJONER FOR MONTERING
AV HELDEKKENDE BESLAG

==A

DU TRENGER:

«Vernebriller og horselsvern
+Hanske

+4 skruer

+Bormaskin

«Lgvsag

«Skrutrekker

Toppmontert vask monteres med 4 treskruer som plasseres pa
forhandspreparerte punkter, og festes til understellet ved hjelp av egne
"ngkler” pa undersiden. Avstanden mellom ngklene, malt fra midtpunkt
til midtpunkt, er 43,4/33,4cm (se Figur A).

TRINN 1 Fest to skruer pa hver side av understellet (4 til sammen). Den
farste skruen plasseres 5,9cm fra kanten av understellet og den andre
43,4/33,4cm fra den forste (se Figur B). Fest de to siste skruene pa
samme mate pa motsatt side.

TRINN 2 Plasser vasken slik at apningene i "ngklene” er midt over de 4
skruene.

TRINN 3 Skyv til slutt vasken godt bakover. Nar vasken er ferdigmontert,
skal den sta ca. 7mm ut over fronten slik at vannet renner av riktig.
Baksiden skal flukte med veggen. Far du bruker vasken, bar du forsikre
deg om at den er installert riktig i vannrett stilling.
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INSTRUCTIONS FOR THE INSTALLATION
OF ONSET SINKS

OAHTFIEXZ ETKATAZTAZHZ
EMNIKAGHMENQN NEPOXYTQN

INSTRUCTIUNI DE ISTALARE A
CHIUVETELOR DE MASCA

YMbTBAHUA 3A AUPEKTEH MOHTAX
HA KYXHEHCK MUBKU

UPUTSTVO ZA MONTAZU
NASADNE SUDOPERE

MONTAZNI NAVOD PRO NASTAVNE
CELOPLOSNE DREZY

INSTRUCCIONES PARA LA INSTALACION
DE FREGADEROS SOBRE ENCIMERA

INSTRUGOES PARA A INSTALACAO
DE LAVA-LOIGAS INSTALAGAO SUPERIOR

TISKIPOYDAN
ASENNUSOHJEET

INSTRUKTION FOR INSTALLATION
AV PLANMONTERAD DISKBANK
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ISTRUZIONI PER LA MESSA IN OPERA DEI
LAVELLI D’ APPOGIO

MONTAGEANLEITUNG
FUR AUFLAGESPULEN

WHCTPYKLUU NO YCTAHOBKE
HAKJTAQHbIX PAKOBUH

INSTRUKCJA MONTAZU
ZLEWOZMYWAKOW NAKLADANYCH

SET USTU EVIYELERIN
MONTAJ TALIMATI

MONTAZNY NAVOD PRE
NASTAVNE CELOPLOSNE DREZY

INSTRUCTIONS D’ INSTALLATION
D’UN EVIER A POSER

oBle>l S5 Al
Auglell Jswdlf

BRUGSVEJLEDNING TIL
MONTERING AF PLANLIMET VASK

INSTRUKSJONER FOR MONTERING
AV HELDEKKENDE BESLAG




